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Україні: яких категорій
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Пенсії деяких українців призупиняються на
час їхньої трудової діяльності, а в окремих
випадках ПФУ може навіть вимагати
повернення виплат.

Виплати деяким пенсіонерам можуть зменшитися на час
їхнього працевлаштування / Колаж УНІАН, фото УНІАН

Багато українців продовжують працювати навіть

після досягнення пенсійного віку. Причини для цього

можуть бути різними: хтось потребує додаткового

доходу, інші просто хочуть залишатися активними.

Але в такій ситуації важливо розуміти, чи вигідно

працювати на пенсії в Україні і як трудова діяльність

може вплинути на суму виплат.
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Чи можна працювати на пенсії офіційно – для
кого є обмеження

ВІДЕО ДНЯ

Розберемося, чи можна пенсіонерам працювати й

отримувати пенсію одночасно та що про це сказано

в законодавстві.

Основні положення з цього приводу прописані в

Законі України "Про загальнообов'язкове державне

пенсійне страхування", який прямо дозволяє

працювати після оформлення пенсії.

У ньому зазначено, що стандартна пенсія за віком

виплачується незалежно від трудової зайнятості,

тому пенсіонер продовжуватиме отримувати

виплати щомісяця навіть за умови повної зайнятості.

Однак існують певні винятки, що стосуються

насамперед одержувачів спеціальних пенсій

(наприклад, державних службовців). До них

застосовуються окремі норми, і якщо такі особи

знову вступають на державну службу або

обіймають прирівняні до неї посади, то розмір їхніх

пенсійних виплат може бути переглянутий.

Яку частину пенсії втрачає працюючий пенсіонер у

такому випадку – залежить від конкретної ситуації,

але зазвичай призупиняється виплата саме

спеціальної пенсії (розрахованої згідно із Законом №

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1058-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text


Чи може пенсіонер працювати й отримувати
пенсію в Україні – умови

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Вас також можуть зацікавити новини:

889-VIII), і замість неї тимчасово призначається

пенсія на загальних підставах – за віком.

Крім того, чи можна офіційно працювати на пенсії,

важливо також знати деякі обов'язки: наприклад,

коли пенсіонер влаштовується на роботу або,

навпаки, звільняється, йому необхідно протягом

десяти днів повідомити про це до Пенсійного фонду.

Згідно з офіційним роз'ясненням ПФУ, ця вимога

обумовлена необхідністю вести точний облік даних і

коректно нараховувати виплати.

Якщо ж така інформація не буде надана своєчасно

або буде навмисно прихована, це може призвести

до нарахування виплат без законних підстав. У

подібних випадках ці суми можуть бути визнані

некоректними і підлягатимуть поверненню.

Таким чином, пенсія за віком в Україні зберігається

незалежно від того, чи працює людина, а ось

спеціальні пенсії вже можуть бути призупинені.

На пенсію можна вийти раніше навіть без пільг:

юрист пояснила нюанси законодавства

Українським пенсіонерам зарахують подвійний

стаж: один рік прирівняють до двох

"Забирають усіх підряд": комбат розповів про

роботу ТЦК з мобілізації громадян

Всі новини України пенсія Пенсійний фонд пенсії в Україні

розрахувати виплату з 1 травня 2026

Українським
пенсіонерам
зарахують подвійний

стаж: один рік прирівняють до двох

Пільги для
пенсіонерів з 1
травня: про що

багато хто не знає і не користується новому: що змінюється для українців
з 1 травня
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сьогодні

10:41 Що насправді означає літера D у
"механіці": не те, про що думає більшість
водіїв

10:41 100-тонний гігант: чому USS
Abraham Lincoln не може заходити в
більшість портів

10:36 Карпати охопила масштабна
пожежа: сотні рятувальників та авіація
приборкують вогонь (фото)

10:15 Дощі та грози з градом зіб'ють
спеку в Україні

10:12 Названо корисний десерт, який
уповільнює старіння: його майже
витіснили сучасні солодощі

10:12 Долар і євро подешевшали: банки та
обмінники оновили курс валют

09:58 Росія порушила режим припинення
вогню: у МЗС зробили заяву

09:58 Вимагав гроші за "непризов":
затримано керівника Житомирського
обласного ТЦК

09:56 Лосось на межі зникнення: в Іспанії
готують заборону на вилов через втрату
80% популяції

09:55 Румунія стала другою країною у
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Лайфхаки . Чому не можна кидати зчеплення .

Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Як перевірити - сир чи сирний продукт . Тушкована капуста як у їдальні СРСР

Яке сьогодні свято . Коли Петра і Павла за новим і старим стилем .

Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно .

Модний манікюр 2026 . Мода . Астрологія . Які джинси роблять фігуру стрункішою .

Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Як посадити іриси навесні .

Чим підгодувати аґрус . Чим обробити сад в травні .

Коли садити огірки у травні 2026 . Як позбутися кульбаб на газоні .

Найкращі сорти малини для посадки . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Що посадити та як доглядати за городом у травні . Як прищипувати перець .

Коли садити кавуни

Рецепти . Ніжний паштет із курячої грудки . Найпростіший рецепт тірамісу .

Варення з кульбаб . Ліниві вареники
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09:55 Румунія стала другою країною у
світі, яка отримала доступ до системи
США з протидії дронам

09:39 Лікарка назвала найкращу їжу, яка
допоможе зберегти кістки міцними після
50 років

09:37 Парад у Москві: в ISW розкрили, що
означають погрози Кремля Україні

09:32 Вдарили перші спекотні +30°:
Україна стала однією з найтепліших у
Європі

09:30 Переворот, наступник чи
безсмертя: британський журналіст
проаналізував фінал правління Путіна

09:30 ПФУ дозволив деяким пенсіонерам
не платити комуналку: одна довідка
звільняє від платіжок

09:27 Росіяни встановили навколо Москви
понад 40 додаткових систем ППО, - ЗМІ

09:15 Рубіо та Лавров провели телефонну
розмову: обговорили війну в Україні

09:13 Синоптикиня повідомила, коли
погода в Україні зміниться

09:10 Чому касири в
супермаркетах завжди запитують, чи
потрібен чек: у чому хитрість

08:46 Китай масово постачає деталі для
"Шахедів" до Росії та Ірану: WSJ розкрив
схему

08:40 "ЄС разом з Україною стане
найбільшим виробником аграрної
продукції у світі", - експертка Олександра
Авраменко

08:39 Під час режиму тиші РФ била по
Україні ракетами і дронами: влучила
"Шахедом" по будинку

08:30 Православний Петрів піст 2026:
дата за новим стилем, кому можна не
постити

08:19 На Львівщину насувається негода:

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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https://www.unian.ua/weapons/rumuniya-krajina-pidklyuchilas-do-sistemi-ssha-proti-droniv-13373139.html
https://www.unian.ua/health/yaku-jizhu-potribno-jisti-dlya-zmicnennya-kistok-likarka-nazvala-produkt-neobhidniy-pislya-50-rokiv-13373127.html
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https://www.unian.ua/world/rosiya-cherez-10-rokiv-hto-mozhe-zaminiti-putina-u-2036-roci-13373106.html
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https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-koli-pogoda-v-ukrajini-zminitsya-13373091.html
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08:19 На Львівщину насувається негода:
синоптики попередили про небезпеку
(інфографіка)

08:15 Дронарка: Одні питають -
чого ти туди пішла, а інші - коли
закінчиться війна, третього не дано

08:14 Відповідь на наступ окупантів:
Україна посилила "середні удари" по
тилах РФ, – Reuters

08:00 6 травня Київ розігріє до літніх +28°

07:54 Україна не хоче китайських деталей
у дронах: яка країна може допомогти, -
The Guardian

07:50 Огірки дадуть рекордний врожай:
що покласти в лунку при посадці

07:30 В Україні стрімко
подорожчала риба: з чим це пов’язано і чи
триватиме зростання цін

07:22 Трамп призупинив нову операцію з
розчищення Ормузької протоки одразу
після її початку, – WP

07:20 Гороскоп на 6 травня за картами
Таро: Близнюкам - нові обов'язки,
Водоліям - зміна планів

07:10 Магнітна буря атакувала Землю:
вчені змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

06:45 Другий за величиною НПЗ Росії
паралізовано: дрони пошкодили ключові
установки, – Reuters

06:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

06:00 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

05:45 Треба перетягнути лиш 1 сірник,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

05:00 Велике військове свято 6 травня в
Україні: сьогодні вітаємо захисників

04:19 Як дожити до 100 років: експерти з
довголіття поділилися порадами

УНІАН
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https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-6-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13372323.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-6-travnya-vcheni-zminili-prognoz-13372227.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-6-travnya-2026-roku-13372161.html
https://www.unian.ua/war/naftovi-sankciji-kirishskiy-npz-zupiniv-pererobku-pislya-udaru-ukrajinskih-droniv-13373046.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-6-travnya-chastinu-ukrajini-nakriye-mayzhe-30-gradusna-speka-13372326.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-na-perepolovennya-p-yatidesyatnici-13372254.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-u-vas-ye-9-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13373019.html
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03:56 До +50°C і майже без дощу: що
відомо про найспекотніше місто планети
та де воно знаходиться

03:14 Чи варто випускати кота на вулицю:
ветеринар пояснив ризики та користь
таких прогулянок

02:56 Ракети "Фламінго" пошкодили цехи
заводу в Чебоксарах: аналітики вивчили
супутникові знімки

02:26 Армія РФ могла втратити вертоліт
Мі-8 вартістю 15 млн доларів, - ЗМІ

02:10 Вибух вулкана Тонга вдарив у край
космосу: вчені вражені тим, що сталося
далі

01:57 "Якщо хтось хоче критикувати
мене": Папа Римський відповів на
звинувачення Трампа

01:28 "Генералів старої формації слід
відправляти на пенсію": засновник KRAKEN
про проблеми ЗСУ

01:15 Як споживання кави вночі впливає
на організм: вчені провели незвичний
експеримент

00:26 Операція "Епічна лють"
завершилася на цьому етапі, - Рубіо

00:16 Росія розширює вербування
африканців для війни в Україні, – Foreign
Policy

https://www.unian.ua/tourism/news/yake-misto-u-sviti-nayspekotnishe-yak-tam-zhivut-lyudi-13372917.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-potribni-kotam-progulyanki-veterinar-rozkriv-perevagi-ta-nedoliki-13372941.html
https://www.unian.ua/war/raketa-fp-5-flamingo-vidomo-yaki-poshkodzhennya-otrimav-zavod-v-cheboksarah-13373043.html
https://www.unian.ua/war/vertolit-mi-8-rf-v-krimu-mogla-vtratiti-povitryane-sudno-13373037.html
https://www.unian.ua/science/vulkan-tonga-viverzhennya-anomalno-vplinulo-na-klimat-ta-pogodu-13372908.html
https://www.unian.ua/world/papa-rimskiy-pontifik-vidpoviv-trampu-13373031.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-problemi-v-zsu-13373025.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-piti-kavu-vnochi-vcheni-proanalizuvali-vpliv-kofejinu-na-organizm-13372965.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-rubio-povidomiv-pro-zavershennya-operaciji-13373013.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-rozshiryuye-verbuvannya-afrikanciv-dlya-viyni-v-ukrajini-foreign-policy-13373007.html


00:10 Два способи ідеально посмажити
яйце: смак вийде, як у ресторані

05 травня, вівторок

23:52 "Україна може пишатися": адмірал
оцінив військові досягнення країни на полі
бою

23:36 Євросоюз та Україна створять
новий альянс дронів

23:31 "Роботів з "Термінатора" немає,
однак наші НРК теж можуть замінити
людей", - Флеш

23:26 Удари України по Москві змінюють
поведінку Путіна, – The Telegraph

23:20 4 старих Android-смартфони, які
все ще коштують своїх грошей у 2026 році

22:30 У Зеленського пояснили, коли
очікувати перших вироків спецтрибуналу
щодо РФ

22:19 США схвалили продаж Україні
боєприпасів JDAM збільшеної дальності, -
Reuters

22:10 Ввечері російські виродки завдали
удару по Дніпру, чотири людини загинули,
- Зеленський

22:10 Експерти радять уникати цей
Android-бренд, якщо ви не хочете проблем
із ремонтом

22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610
млн грн у нову виробничу лінію

22:02 Гра в хованки: українські дрони
навчилися випалювати ворога зсередини
будівель, – Forbes

21:34 "Вони повинні махати білим
прапором": Трамп зробив нову заяву щодо
війни в Ірані

21:23 РФ націлилася на АЗС на відстані до
25 км від фронту: Флеш розкрив, як з цим
боротися

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yaycya-yak-shvidko-prigotuvati-yayechnyu-glazunyu-sekret-prigotuvannya-13372830.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260505
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-admiral-rob-bauer-perelichiv-dosyagnennya-zsu-13373001.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-ta-ukrajina-stvoryat-noviy-alyans-droniv-13372995.html
https://www.unian.ua/war/nrk-flesh-rozpoviv-pro-rozvitok-vikoristannya-nazemnih-robotiv-u-silah-oboroni-13372947.html
https://www.unian.ua/war/droni-bilya-kremlya-udari-ukrajini-zmushuyut-putina-yti-v-izolyaciyu-13372989.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-modeli-na-android-viyavilisya-ne-girshimi-za-novinki-13372803.html
https://www.unian.ua/world/ofis-prezidenta-dokazi-u-spravi-pro-agresiyu-rf-uzhe-zbirayutsya-13372977.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-shvalili-prodazh-ukrajini-boyepripasiv-jdam-zbilshenoji-dalnosti-13372974.html
https://www.unian.ua/war/ataki-rf-po-ukrajini-zelenskiy-rozpoviv-pro-naslidki-13372959.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-nayvazhche-polagoditi-samsung-opinivsya-vnizu-reytingu-13372614.html
https://www.unian.ua/economics/other/carlsberg-v-ukrajini-investuvala-610-mln-grn-u-novu-virobnichu-liniyu-13372824.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-fpv-droni-zachishchayut-budivli-vid-okupantiv-13372953.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-vvazhaye-shcho-tegeran-maye-zdatisya-13372929.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-azs-flesh-proponuye-zakrivati-miscya-pid-jizdu-do-azs-sitkami-13372923.html


боротися

21:15 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Ракам - відпускати минуле,
Скорпіонам - сила

21:10 Один проти океану: хто крутить
кермо ядерного гіганта USS Abraham
Lincoln

21:05 У Раді прокоментували проведення
виборів під час перемир’я

20:42 Скільки РФ має заплатити Україні
за руйнування Каховської ГЕС: у
президента назвали цифру

20:40 Китай посадив 78 мільярдів дерев,
але тепер розплачується: вчені
попередили про небезпеку

20:35 Попри війну, РФ виробляє більше,
ніж потрібно, тож відновлює свої збройні
сили, - адмірал

20:23 "Щодо Зеленського я завжди
підбирав слова": премʼєр Грузії про зустріч
з президентом України

20:22 Люди, які народилися в ці місяці,
мають рідкісне поєднання розуму та
інтуїції

20:01 Туреччина представила свою
міжконтинентальну ракету

19:55 Удар росіян по Запоріжжю:
загинуло 12 людей, багато постраждалих

19:55 "Флеш" розповів про нюанс, який не
дозволяє роботам повністю замінити
бійців на фронті

19:53 Українські пілоти відходять від
тактики радянських часів: BI розкрив
деталі підготовки на F-16

19:33 На березі одного з озер археологи
знайшли розкішну могилу віком 5400
років: що в ній було

19:30 Цей колір волосся омолодить будь-
яку жінку на 15 років без процедур: він
пасує всім

19:30 Коли садити огірки у травні 2026:
найкращі дні за місячним календарем та
народні прикмети

19:28 Ексголова Військового комітету
НАТО висловився про загрозу з боку Росії

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-10-travnya-2026-13372062.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-krutit-kermo-uss-abraham-lincoln-13372512.html
https://www.unian.ua/politics/korniyenko-vibori-nemozhlivi-za-umovi-korotkostrokovogo-pripinennya-vognyu-13372911.html
https://www.unian.ua/economics/other/kahovska-ges-skilki-rosiya-vinna-ukrajini-za-ruynuvannya-vodoshovishcha-13372893.html
https://www.unian.ua/ecology/kitay-velika-zelena-stina-naslidki-visadki-78-milyardiv-derev-viyavilis-negativnimi-13372866.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-admiral-ociniv-chi-gotoviy-putin-zavershuvati-viynu-13372884.html
https://www.unian.ua/world/irakli-kobahidze-u-gruziji-vislovilisya-shchodo-vidnovlennya-vidnosin-z-ukrajinoyu-13372872.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-ridkisnim-poyednannyam-rozumu-ta-intujiciji-13372101.html
https://www.unian.ua/weapons/yildirimhan-ministerstvo-oboroni-turechchini-oprilyudnilo-harakteristiki-novoji-raketi-13372854.html
https://www.unian.ua/war/zaporizhzhya-rosiya-5-travnya-vbila-12-lyudey-u-misti-13372851.html
https://www.unian.ua/weapons/nazemni-robotizovani-kompleksi-sergiy-flesh-pro-rol-robotiv-ta-zaminu-pihoti-13372845.html
https://www.unian.ua/war/f-16-z-yavilisya-podrobici-shchodo-pidgotovki-pilotiv-u-britaniji-13372839.html
https://www.unian.ua/curiosities/arheologichni-znahidki-vcheni-viyavili-duzhe-nezvichaynu-mogilu-13372818.html
https://www.unian.ua/lite/style/kakoy-cvet-volos-molodit-zhenshchinu-foto-stilisty-nazvali-omolazhivayushchiy-ottenok-13372491.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/koli-siyati-ogirki-u-vidkritiy-grunt-u-travni-2026-misyachniy-kalendar-i-narodni-prikmeti-13371549.html
https://www.unian.ua/world/nato-admiral-rob-bauer-vislovivsya-pro-zagrozu-z-boku-rosiji-13372809.html


19:07 Сонце зникне на кілька хвилин: до
унікального затемнення залишилося 100
днів

19:03 "Інтерпайп" розробив новий дизайн
колісної пари для вагонобудівника у
Північній Європі

19:01 Українці почали частіше
скаржитися на порушення мовного закону

18:59 У Росії засудили розробників
гіперзвукових ракет через публікацію в
журналі

18:58 Євросоюз висунув Україні вимогу
для надання 90 млрд євро кредиту: про
що йдеться

18:51 РФ атакувала центр
Краматорська ФАБами: є загиблі

18:37 Росія рекордно заробляє на
експорті нафти, попри українські удари, -
Bloomberg

18:33 Поразка у Малі: чи
втратить Росія Африку

18:19 Трамп знову накинувся з критикою
на Папу Римського: каже про "небезпеку
католикам"

18:15 Не раз на день і не раз на тиждень:
як часто потрібно чистити пульт від
телевізора

18:14 Червона загроза: китайські
електрокари захоплюють ринок України,
названо найпопулярніші

18:10 Apple вперше за 10 років планує
підняти ціни на iPhone на 100 доларів

18:09 Як VIN-код допомагає уникнути
помилок при замовленні автозапчастин

18:08 "Я не списаний, це вкид": Melovin
назвав себе контрактником ЗСУ

18:08 У Криму окупанти скасували будь-
які заходи до 9 травня

ОНОВЛЕНО

АНАЛІТИКА

НК

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/povne-sonyachne-zatemnennya-2026-koli-i-de-divitisya-ridkisne-yavishche-v-yevropi-13372485.html
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https://www.unian.ua/weapons/u-rosiji-zasudili-rozrobnikiv-giperzvukovih-raket-cherez-publikaciyu-v-zhurnali-13372794.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-na-90-mlrd-yevro-yes-vimagaye-vid-ukrajini-podatkovu-reformu-13372782.html
https://www.unian.ua/war/kramatorsk-okupanti-vdarili-aviabombami-po-centru-mista-ye-zagibli-13372773.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rf-bloomberg-pishe-pro-rekordni-zarobitki-rosiji-na-nafti-popri-ukrajinski-udari-13372761.html
https://www.unian.ua/world/porazka-u-mali-chi-vtratit-rosiya-afriku-13372737.html
https://www.unian.ua/world/papa-rimskiy-tramp-znovu-vistupiv-z-kritikoyu-papi-rimskogo-13372743.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-chasto-potribno-chistiti-pult-vid-televizora-eksperti-dali-nespodivanu-vidpovid-13372410.html
https://www.unian.ua/economics/auto/kitayski-elektrokari-yaki-z-nih-naypopulyarnishi-v-ukrajini-13372734.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/cini-na-iphone-18-apple-vpershe-za-10-rokiv-zbirayetsya-pidvishchiti-cini-na-smartfoni-13372701.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yak-vin-kod-dopomagaye-uniknuti-pomilok-pri-zamovlenni-avtozapchastin-13372728.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mobilizaciya-v-ukrajini-melovin-nazvav-sebe-kontraktnikom-zsu-13372719.html
https://www.unian.ua/war/okupovaniy-krim-na-pivostrovi-skasuvali-parad-do-9-travnya-13372716.html


18:06 Грантовий проєкт Pravo-Justice
списав 30 з 39 млн євро бюджету ЄС на
круглі столи та довідки, – розслідування

18:00 Де зберігати цибулю, щоб
пролежала 3 місяці: ви кладете її не туди

17:56 США випробували морський дрон із
системою ППО, перевіреною в Україні

17:56 Байдуже на всі приготування РФ:
експерт про удари "Фламінго" по
Чебоксарах

17:53 РФ атакувала Запоріжжя КАБами:
спалахнули пожежі, є загиблі та поранені
(відео)

17:52 Комбату Герсаку обрали
запобіжний захід

17:41 Росія вербує студентів до військ
щонайменше у 8 університетах
окупованого Донбасу, - ЗМІ

17:34 "Удар у спину" від партнера: Росія
втратить одного з головних покупців
електроенергії

17:29 Українські дрони уразили "жирну"
ціль серед російських НПЗ: який обсяг
пошкоджень

17:28 Посол України розповів, коли
Європа нарешті усвідомить масштаб
загрози від РФ

17:26 Україна скористалася війною в
Ірані, а Росія ні: Forbes розкрив деталі

17:25 Ситуація гірша за прогнози: вперше
за довгий час українська економіка почала
падати

17:12 Більшу частину життя проводить
під водою: що це за унікальний павук

17:10 Буданов зробив заяву щодо
запровадженого Україною перемирʼя

17:10 У Криму уражено літак-амфібію та
три катери: в ГУР розповіли деталі
спецоперації

17:00 Який колір вам сподобався:
відповідь розкриє ваші приховані риси

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/society/grantoviy-proyekt-pravo-justice-spisav-30-z-39-mln-yevro-byudzhetu-yes-na-krugli-stoli-ta-dovidki-rozsliduvannya-13372710.html
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https://www.unian.ua/weapons/brawlr-kompleks-mozhe-posiliti-morsku-ppo-ssha-proti-shahediv-13372704.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-prokomentuvav-udar-flamingo-po-zavodu-v-cheboksarah-13372698.html
https://www.unian.ua/war/novini-zaporizhzhya-rf-vdarila-po-mistu-aviabombami-13372635.html
https://www.unian.ua/society/kombatu-gersaku-obrali-zapobizhniy-zahid-13372692.html
https://www.unian.ua/war/okupovaniy-donbas-zmi-rozpovili-yak-rosiya-zaluchaye-studentiv-do-viyni-13372680.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udar-u-spinu-vid-partnera-rosiya-vtratit-odnogo-z-golovnih-pokupciv-elektroenergiji-13372671.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiyskih-npz-yaku-seryoznu-cil-urazili-droni-zsu-13372668.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-usvidomit-masshtab-zagrozi-koli-vona-stane-pryamim-silovim-protistoyannyam-shamshur-13372638.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ukrajina-vikoristala-viynu-ssha-z-iranom-u-svojih-interesah-13372656.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajinska-ekonomika-prosidaye-derzhstat-zafiksuvav-padinnya-vvp-u-i-kvartali-13372593.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilshu-chastinu-zhittya-provodit-pid-vodoyu-shcho-ce-za-unikalniy-pavuk-13372245.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kirilo-budanov-zrobiv-zayavu-shchodo-ogoloshenogo-zelenskim-peremir-ya-13372629.html
https://www.unian.ua/war/krim-ukrajinski-rozvidniki-urazili-chimalo-vorozhoji-tehniki-13372623.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-cvet-lichnosti-kakoy-cvet-vash-lyubimyy-13371510.html


характеру

16:57 Виробництво російських бойових
літаків під загрозою: санкції торкнулися
важливого полімеру

16:54 Тігіпко став одним з позаштатних
радників Буданова в ОП, – ЗМІ

16:54 Скільки "Іскандерів", "Калібрів" та
інших ракет має РФ на озброєнні: в ГУР
розкрили обсяги

16:41 14-річна донька Бейонсе вразила
рідкісною появою на публіці: який вигляд
вона має (фото)

16:37 Вартість допомоги, яку "Українська
команда" передала на фронт і тим, хто
постраждав від війни, перетнула позначку
500 мільйонів

16:36 Позбавили росіян можливості для
маневру: експерт про оголошення
перемирʼя з 6 травня

16:35 Європейські ракети замість
Tomahawk: Німеччина шукає нову опору
без США

16:31 "Нехай платять у білу": нардеп
розповів, як може змінитися бронювання
від мобілізації

16:25 Зеленський пропонує режим тиші з
6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії:
FT назвало мету

16:21 "Помста за Туапсе": експерт
розкрив наслідки масованих атак РФ на
об’єкти "Нафтогазу"

16:09 Найкращий час для кави: як
отримати максимум енергії та бадьорості

15:58 Удари по Туапсе: Генштаб
підрахував збитки росіян

15:56 Як розвинути дисципліну: психологи
назвали ключові звички для досягнення
успіху

15:55 Змели за пів години: новий

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-virobnictvo-rosiyskih-boyovih-litakiv-opinilos-pid-zagrozoyu-13372611.html
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